

Natural Resources Division, and should refer to *United States v. Transocean Offshore Deepwater Drilling Inc.*, D.J. Ref. No. 90-5-1-1-12240. All comments must be submitted no later than thirty (30) days after the publication date of this notice. Comments may be submitted either by email or by mail:

To submit comments:	Send them to:
By e-mail .....	<a href="mailto:pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov">pubcomment-ees.enrd@usdoj.gov</a> .
By mail .....	Assistant Attorney General, U.S. DOJ—ENRD, P.O. Box 7611, Washington, D.C. 20044-7611.

During the public comment period, the proposed Consent Decree may be examined and downloaded at this Justice Department website: <https://www.justice.gov/enrd/consent-decrees>. We will provide a paper copy of the Consent Decree upon written request and payment of reproduction costs. Please mail your request and payment to: Consent Decree Library, U.S. DOJ—ENRD, P.O. Box 7611, Washington, DC 20044-7611.

Please enclose a check or money order for \$40.25 (25 cents per page reproduction cost) payable to the United States Treasury.

**Thomas Carroll,**

*Assistant Section Chief, Environmental Enforcement Section, Environment and Natural Resources Division.*

[FR Doc. 2023-19646 Filed 9-11-23; 8:45 am]

BILLING CODE 4410-15-P

## DEPARTMENT OF LABOR

### Agency Information Collection Activities; Submission for OMB Review; Comment Request; Agricultural Recruitment System Forms Affecting Migratory Farm Workers

**ACTION:** Notice of availability; request for comments.

**SUMMARY:** The Department of Labor (DOL) is submitting this Employment and Training Administration (ETA)-sponsored information collection request (ICR) to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA). Public comments on the ICR are invited.

**DATES:** The OMB will consider all written comments that the agency receives on or before October 12, 2023.

**ADDRESSES:** Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to [www.reginfo.gov/public/do/PRAMain](http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain). Find this particular information collection by selecting “Currently under 30-day Review—Open for Public Comments” or by using the search function.

Comments are invited on: (1) whether the collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the Department, including whether the information will have practical utility; (2) the accuracy of the agency’s estimates of the burden and cost of the collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (3) ways to enhance the quality, utility and clarity of the information collection; and (4) ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Michael Howell by telephone at 202-693-6782, or by email at [DOL\\_PRA\\_PUBLIC@dol.gov](mailto:DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** State Workforce Agencies (SWAs) are required by Federal regulations at 20 CFR 653.500 to participate in the intrastate and interstate clearance system for the orderly recruitment and movement of agricultural workers. Wagner-Peyser Employment Service (ES) regulations at § 653.501(a), (b), (c) and (d) enumerate the contents of these orders. The Employment and Training Administration (ETA) created the Agricultural Clearance Order (Form ETA-790) for the recruitment of workers beyond the local commuting area (20 CFR 653.501). Per 2 CFR 200.334, the record retention for Form ETA-790 is three years from the date of submission of the final expenditure report as authorized by DOL. For additional substantive information about this ICR, see the related notice published in the **Federal Register** on April 10, 2023 (88 FRN 21209).

This information collection is subject to the PRA. A Federal agency generally cannot conduct or sponsor a collection of information, and the public is generally not required to respond to an information collection, unless the OMB approves it and displays a currently valid OMB Control Number. In addition, notwithstanding any other provisions of law, no person shall generally be subject to penalty for failing to comply with a collection of information that does not

display a valid OMB Control Number. See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

*Agency:* DOL-ETA.

*Title of Collection:* Agricultural Recruitment System Forms Affecting Migratory Farm Workers.

*OMB Control Number:* 1205-0134.

*Affected Public:* Businesses or other for-profits; not-for-profit institutions; State, local and Tribal governments.

*Number of Respondents:* 852.

*Frequency:* Varies.

*Number of Responses:* 852.

*Estimated Average Time per Response:* Varies.

*Annual Burden Hours:* 2,982 hours.

*Total Estimated Annual Other Costs Burden:* \$0.

(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D))

**Michael Howell,**

*Senior Paperwork Reduction Act Analyst.*

[FR Doc. 2023-19552 Filed 9-11-23; 8:45 am]

BILLING CODE 4510-FN-P

## DEPARTMENT OF LABOR

### Agency Information Collection Activities; Submission for OMB Review; Comment Request; Respirator Program Records

**ACTION:** Notice of availability; request for comments.

**SUMMARY:** The Department of Labor (DOL) is submitting this Mine Safety and Health Administration (MSHA)-sponsored information collection request (ICR) to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA). Public comments on the ICR are invited.

**DATES:** The OMB will consider all written comments that the agency receives on or before October 12, 2023.

**ADDRESSES:** Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to [www.reginfo.gov/public/do/PRAMain](http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain). Find this particular information collection by selecting “Currently under 30-day Review—Open for Public Comments” or by using the search function.

Comments are invited on: (1) whether the collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the Department, including whether the information will have practical utility; (2) the accuracy of the agency’s estimates of the burden and cost of the collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (3)

ways to enhance the quality, utility and clarity of the information collection; and (4) ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Michael Howell by telephone at 202–693–6782, or by email at [DOL\\_PRA\\_PUBLIC@dol.gov](mailto:DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** Sections 101(a) and 103(h) of the Federal Mine Safety and Health Act of 1977 (Mine Act), 30 U.S.C. 811(a) and 813(h), authorizes MSHA to collect information necessary to carryout its duty in protecting the safety and health of miners. MSHA requires that certain records be kept in connection with respirators, including: written standard operating procedures governing the selection and use of respirators; records of the date of issuance of the respirator; and fit-test results. For additional substantive information about this ICR, see the related notice published in the **Federal Register** on March 21, 2023 (88 FRN 17021).

This information collection is subject to the PRA. A Federal agency generally cannot conduct or sponsor a collection of information, and the public is generally not required to respond to an information collection, unless the OMB approves it and displays a currently valid OMB Control Number. In addition, notwithstanding any other provisions of law, no person shall generally be subject to penalty for failing to comply with a collection of information that does not display a valid OMB Control Number. See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

*Agency:* DOL–MSHA.

*Title of Collection:* Respirator Program Records.

*OMB Control Number:* 1219–0048.

*Affected Public:* Businesses or other for-profits.

*Number of Respondents:* 350.

*Frequency:* On occasion.

*Number of Responses:* 6,300.

*Annual Burden Hours:* 3,588 hours.

*Total Estimated Annual Other Costs Burden:* \$0.

(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D))

**Michael Howell,**

*Senior Paperwork Reduction Act Analyst.*

[FR Doc. 2023–19555 Filed 9–11–23; 8:45 am]

**BILLING CODE 4510–43–P**

## DEPARTMENT OF LABOR

### Agency Information Collection Activities; Submission for OMB Review; Comment Request; Application for Waiver of Surface Sanitary Facilities' Requirements (Pertaining to Coal Mines)

**ACTION:** Notice of availability; request for comments.

**SUMMARY:** The Department of Labor (DOL) is submitting this Mine Safety and Health Administration (MSHA)-sponsored information collection request (ICR) to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval in accordance with the Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA). Public comments on the ICR are invited.

**DATES:** The OMB will consider all written comments that the agency receives on or before October 12, 2023.

**ADDRESSES:** Written comments and recommendations for the proposed information collection should be sent within 30 days of publication of this notice to [www.reginfo.gov/public/do/PRAMain](http://www.reginfo.gov/public/do/PRAMain). Find this particular information collection by selecting “Currently under 30-day Review—Open for Public Comments” or by using the search function.

Comments are invited on: (1) whether the collection of information is necessary for the proper performance of the functions of the Department, including whether the information will have practical utility; (2) the accuracy of the agency’s estimates of the burden and cost of the collection of information, including the validity of the methodology and assumptions used; (3) ways to enhance the quality, utility and clarity of the information collection; and (4) ways to minimize the burden of the collection of information on those who are to respond, including the use of automated collection techniques or other forms of information technology.

**FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:** Michael Howell by telephone at 202–693–6782, or by email at [DOL\\_PRA\\_PUBLIC@dol.gov](mailto:DOL_PRA_PUBLIC@dol.gov).

**SUPPLEMENTARY INFORMATION:** Title 30 CFR 71.400 through 71.402 and 75.1712–1 through 75.1712–3 require coal mine operators to provide bathing facilities, clothing change rooms, and sanitary flush toilet facilities in a location that is convenient for use of the miners. If the operator is unable to meet any or all of the requirements, he/she may apply for a waiver. Title 30 CFR 71.403, 71.404, 75.1712–4, and 75.1712–5 provide procedures by which an

operator may apply for and be granted a waiver. Applications are filed with the District Manager for the district in which the mine is located and must contain the name and address of the mine operator, name and location of the mine, and a detailed statement of the grounds on which the waiver is requested. For additional substantive information about this ICR, see the related notice published in the **Federal Register** on March 21, 2023 (88 FRN 17025).

This information collection is subject to the PRA. A Federal agency generally cannot conduct or sponsor a collection of information, and the public is generally not required to respond to an information collection, unless the OMB approves it and displays a currently valid OMB Control Number. In addition, notwithstanding any other provisions of law, no person shall generally be subject to penalty for failing to comply with a collection of information that does not display a valid OMB Control Number. See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6.

*Agency:* DOL–MSHA.

*Title of Collection:* Application for Waiver of Surface Sanitary Facilities' Requirements (Pertaining to Coal Mines).

*OMB Control Number:* 1219–0024.

*Affected Public:* Businesses or other for-profits.

*Number of Respondents:* 186.

*Frequency:* On occasion.

*Number of Responses:* 186.

*Annual Burden Hours:* 74 hours.

*Total Estimated Annual Other Costs Burden:* \$930.

(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D))

**Michael Howell,**

*Senior Paperwork Reduction Act Analyst.*

[FR Doc. 2023–19554 Filed 9–11–23; 8:45 am]

**BILLING CODE 4510–43–P**

## DEPARTMENT OF LABOR

### Agency Information Collection Activities; Submission for OMB Review; Comment Request; Notice of Law Enforcement Officer's Injury or Occupational Disease (CA–721); and Notice of Law Enforcement Officer's Death (CA–722)

**ACTION:** Notice of availability; request for comments.

**SUMMARY:** The Department of Labor (DOL) is submitting this Office of Workers' Compensation Programs (OWCP)-sponsored information collection request (ICR) to the Office of Management and Budget (OMB) for review and approval in accordance with